
2016D31297 Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal 

Den Haag, 15 augustus 2016 

Met deze brief kom ik tegemoet aan uw verzoek van 20 mei 2016 om een 
reactie op een klacht over het uitbetalen van facturen door de SVB en 
daarbij aan te geven of het hier om een geïsoleerd geval gaat. 

Een vertegenwoordiger van een budgethouder heeft u geïnformeerd over 
een declaratie die zonder haar toestemming in april door de zorgverlener 
bij de SVB is ingediend. Vanwege een «budgettekort» kon de SVB niet tot 
uitbetaling overgaan. 

Ik heb naar aanleiding van uw verzoek contact opgenomen met de SVB. 
De SVB heeft mij laten weten dat voor het uitbetalen van de ingediende 
declaratie de vertegenwoordiger schriftelijk geïnformeerd is over het feit 
dat een ingediende declaratie niet uitbetaald kan worden vanwege 
onvoldoende budget. Dit behoort tot het reguliere werkproces van de 
SVB. Op deze manier is de vertegenwoordiger duidelijk geworden dat een 
declaratie zonder haar toestemming is ingediend. 

De SVB geeft aan dat deze situatie zich helaas heeft kunnen voordoen 
naar aanleiding van de afspraak om declaraties niet op alle vooraf 
afgesproken eisen te controleren. Hierdoor bestaat de mogelijkheid dat er 
onrechtmatige betalingen (hebben) kunnen plaatsvinden. De afspraak om 
niet op alle vooraf afgesproken eisen te controleren is gemaakt om de 
tijdigheid van de uitbetalingen te garanderen. Hierover is de Kamer onder 
meer geïnformeerd in de brief van 17 maart jl. 20151. 

De SVB geeft aan sporadisch vragen te krijgen over uitbetalingen van 
declaraties zonder toestemming van de budgethouder. Dit zijn vragen die 
ontstaan naar aanleiding van verstuurde budgetoverzichten of een brief 
over een budgettekort. De SVB geeft aan dat er is geen reden is om aan te 
nemen dat uitbetalingen zonder toestemming van de budgethouder op 
grotere schaal voorkomt. 

Zoals aangegeven in mijn brief van 10 juni jl. is het voornemen om 
declaraties en zorgovereenkomsten door de SVB op alle afgesproken 
eisen te gaan controleren. Dit zal er toe leiden dat de rechtmatigheid van 
uitbetalingen verbetert. 
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